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CHVALÍKOVICE
Vážení spoluobčané, 

zklidnění a duševní pohody. Jiní 
naopak trpí nedostatkem času, 
protože v práci se musí stihnout 
vše, co bylo na letošní rok naplá-
nováno. K tomu ještě nakoupit 
dárky, sehnat stromeček, kapra  
a napéct cukroví. Někdy to je pěk-
ný shon a mnozí z nás, ale přede-
vším ženy, si možná oddychnou až 
po štědrovečerní večeři. Ať už je to 
tak nebo onak, věřím, že rozsvíce-
ný stromeček, radost z rozdaných 
dárků a úsměv našich dětí bude 
pro nás odměnou a potěšením.

Vážení spoluobčané,  
přeji Vám v první řadě poklidný průběh před-
vánočních příprav, nákupů, pečení a veške-
rého obstarávání. Přeji vám také, abyste vá-
noční svátky prožili v pohodě a radosti, přeji 
vám mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v příštím  
kalendářním roce.                Radim Hlaváč, starosta

faktem je, že Vánoce se blíží neza-
držitelným tempem. Předchází jim 
doba adventní, kterou mohou lidé 
využít ke zklidnění po celoročním 
shonu a k zamyšlení se nad uply-
nulým rokem. Vytváří nám pro-
stor, abychom ještě mohli vylepšit 
a hlavně dokončit to, co jsme za-
čali a co nám z plánovaných úkolů 
a předsevzetí ještě zbývá dodělat. 
Také je to čas pro zamyšlení se nad 
sebou.

U křesťanů má tato doba zvláště 
duchovní význam v přípravě na 
oslavu narození Syna Božího Ježíše jako symbolu 
nového života. Ale ať už prožíváme Vánoce jako 
křesťanský svátek nebo prostě světsky, mají pro nás 
jedinečný význam. Jsou to především svátky rodiny 
a setkávání se blízkých. Jsou to svátky klidu, dárků, 
radosti a veselí.

Pro školáky jsou Vánoce ve spojení s prázdninami 
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a zimními radovánkami víta-
ným dárkem za školní „trá-
pení“. Vánoce jsou však také 
časem, kdy si připomínáme 
tradice a kdy zaznějí koledy. 
Ani na to bychom neměli za-
pomínat. 

Doufám, že i výzdoba v uli-
cích a nazdobený vánoční 
strom před obecním úřadem 
pomohou vytvořit příjemnou 
atmosféru v naší obci.

Vánoční svátky jsou pro ně-
které z Vás obdobím adventu, 
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Koncert letos nebude
V kapli sv. Archanděla Michaela dochází k pro-
měně. O novém pozlacování oltáře jste se mohli 
dočíst v minulém zpravodaji. Tato speciální prá-
ce si vyžaduje z technologických důvodů určitou 
teplotu, a proto práce nemohou probíhat přímo 
v kapli. Oltář musí být rozebrán a odvezen, aby 
se mohl vrátit zářící novou zlatou výzdobou. 
Firma poměrně rozsáhlou a časově náročnou 
rekonstrukci nestihne dokončit do závěru roku. 
Bohužel, z toho důvodu letos nebude tradiční 
Vánoční koncert, který se každý rok těší veliké 
oblibě nejen věřících občanů naší obce. Omlou-
váme se a zároveň se těšíme na příští rok, kdy se 
sejdeme na Vánočním koncertu u již zrenovova-
ného oltáře.                                                             (oú)

VÁNOCE ZAČALY 3. PROSINCE
Byla zima jako z Ladova obrázku a k tomu ještě měsíc sice zamlžený, ale 
v úplňku! Starosta Radim Hlaváč přivítal všechny, kteří přišli na rozsvíce-
ní vánočního stromu. Letos se konalo už pošesté. Starosta připomenul, 
že naše vánoční jedle byla vysazena v roce 2009 a také letos ji ozdobily 
děti z mateřské školy. Ty se také představily v programu u rozsvíceného 
stromu, kde také na kytaru a housle zahráli Adam Hendrych a Dalibor 
Balner. Pro dospělé byl přichystán vánoční punč, děti se zahřívaly hor-
kým čajem a všichni si mohli pochutnat na chlebu se škvarkami. Komu 
byla venku zima, mohl se ohřát při prohlídce betlémů, které tradičně 
byly vystaveny na chodbě obecního úřadu. A děti se dočkaly Mikuláše! 
(Více na straně 12.)                                                           Text a foto: Karel Stuchlík

Jak bude otevřeno 
na obecním úřadě? 
Do čtvrtku 21. prosince bude na obecním 
úřadu normální provozní doba. Od pátku 
22. prosince do pondělí 1. ledna (včetně) 
bude zavřeno. Prvním pracovním dnem 
v roce 2018 bude úterý 2. ledna a také na 
obecním úřadu začne běžný provoz.         (oú)

Nová výsadba na hřišti
Plachty na severním okraji našeho hřiště již doslu-
hovaly a neplnily účel, pro který tu byly umístěny. 
Proto došlo na podzim k osázení okraje areálu 
hřiště půdopokryvnými rostlinami. „Koberec“ z ja- 
lovců bude určitě hezčí než staré plachty a měl by 
i bránit prorůstání trávy a plevelné zeleně.      (oú)

Volba prezidenta 
Volba prezidenta České republiky se usku-
teční ve dvou dnech: v pátek 12. ledna 2018 
od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 13. ledna 
2018 od 8.00 do 14.00 hodin. Případné dru-
hé kolo bude rovněž ve dvou dnech: v pátek  
26. ledna 2018 od 14.00 do 22.00 hodin a v so-
botu 27. ledna 2018 od 8.00 do 14.00 hodin. 
Místem konání voleb je zasedací místnost obec-
ního úřadu. Platí to pro voliče, kteří jsou ve Chva-
líkovicích přihlášeni k trvalému pobytu. Voliči 
bude umožněno hlasování poté, když prokáže 
svou totožnost.                                                         (oú)

Letos už to nevyšlo
Nové sportoviště v areálu hřiště TJ Sokol je už 
dokončeno. Dodavatelská firma nestihla pů-
vodně plánovaný termín, takže v říjnu se vyu-
žívat ještě nedalo. Na jarní a letní sezonu je ale 
připraveno a naši sportovci se mohou těšit, že si 
na něm zahrají tenis, malou kopanou, volejbal 
či nohejbal. Nové víceúčelové hřiště je oploce-
no a umělé osvětlení umožní jeho provoz i ve 
večerních hodinách. Zastupitelstvo obce schvá-
lilo na svém zasedání dne 21. listopadu „Provoz-
ní řád víceúčelového hřiště“.                                (oú)

Změna jízdního řádu
Podle informace Městského dopravního podni-
ku Opava došlo od 10. prosince k úpravě jízd-
ního řádu linky č. 218. Změna  se týká pouze 
jednoho spoje. Odjezd ze zastávky „Východní 
nádraží“ se posunul z 19.48 h. na 20.06 h. Důvo-
dem změny je příjezd vlaku z Prahy.                   (r)

Zveme vás
Máte chuť po bohatém vánočním hodování 
udělat něco pro své tělo? TJ Sokol Chvalíkovice 
a obec vás zve na tradiční VÁNOČNÍ TURNAJ ve 
stolním tenisu a badmintonu. Zahrát si můžete 
i kuželky. Turnaj se koná se ve středu 27. prosin-
ce od 9.00 hodin. Přihlásit se můžete u Dagmar 
Valentové v restauraci „Kuželna“. Turnaj je určen 
pro všechny. Jenom nezapomeňte, že nutná je 
sportovní obuv do tělocvičny (sportovní vyba-
vení si můžete vypůjčit) a hlavně dobrá nálada! 
Občerstvení je zajištěno.                                       (oú)
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Z jednání zastupitelstva obce dne 17. října

S celým zněním usnesení se můžete sezná-
mit na www.chvalikovice.cz - „úřední deska“. 
Pokud chcete do zápisu nahlédnout na Obec-
ním úřadu Chvalíkovice, doporučujeme vám 
to nejlépe v úředních dnech.                           (oú)

Zastupitelstvo obce mj. schválilo:
1) Přijetí účelové dotace na výdaje spojené s vol-
bami do Poslanecké sněmovny Parlamentu Čes-
ké republiky výši 27 182 Kč.
2) Rozpočtové opatření č. 3/2017.
3) Smlouvu s ČEZ Distribuce a.s. o zřízení věc-
ného břemene (stavba č. NNk IV-12-8013906/02 
pro p. č. 243, k.ú. Chvalíkovice) za jednorázovou 
úplatu 5 000 Kč.
4) Konání obecního dne v roce 2018 za částku 
100 000 Kč.

5) Adresný záměr pronájmu nemovitosti č. p. 48 
včetně pozemku p. č. 232 k. ú. Chvalíkovice ke 
zřízení hygienického a odpočinkového zázemí 
řidičů městské hromadné dopravy pro Městský 
dopravní podnik Opava za 6 000 Kč/rok a uza-
vření smlouvy na dobu určitou (dva roky) s mož-
ností jejího prodloužení.

Zastupitelstvo obce vzalo na vědomí:
- rozdělení úkolů na lampionový průvod

Betlém pro děti
Pravidelně jednou měsíčně se schází náš klub 
seniorek. U kávy nebo čaje proberou jeho členky 
všechny novinky ze svého okolí, ale také vytvá-
řejí hodnoty pro jiné. Letos mimo jiné vyrobily 
krásný betlém (na snímku) pro děti chvalíkovic-
ké mateřské školy. Prohlédnout jste si ho mohli 
na výstavce u příležitosti rozsvícení vánočního 
stromu. Obec si jejich činnosti váží a na prosin-
cové setkání klubu připravila pro jeho členky 
téměř štědrovečerní pohoštění. Mezi ženy přišli 
i starosta Radim Hlaváč a místostarosta Ing. Da-
libor Krejčiřík.              Text a foto: Karel Stuchlík

Zastupitelstvo obce mj. schválilo:
1) Roční poplatek za systém sběru komunálního 
odpadu na r. 2018 ve výši 480 Kč za jednu osobu.
2) Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2017 o míst-
ním poplatku za provoz systému shromažďová-
ní, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstra-
ňování komunálního odpadu.
3) Záměr vymezení pozemku p. č. 496/1 pro umís-
tění sedmi rodinných domů.
4) Provozní řád víceúčelového hřiště.
5) Rozpočtové opatření č. 4 /2017
6) Navrhovanou úpravu provozu na pozemních 
komunikacích trvalým dopravním značením zá-
kaz vjezdu nad 12 t na žádost obce Vršovice.
7) Smlouvu s Městským dopravním podnikem 
Opava na pronájem budovy č. p. 48 k vybudová-
ní zázemí pro řidiče městské hromadné dopravy.

Zastupitelstvo obce mj. vzalo na vědomí:
1) Plán inventur k 31. 12. 2017.
2) Pověření finančního výboru ke kontrole a vy-
účtování finančních příspěvků obce spolkům za 
rok 2017.
3) Zprávu kontrolního a finančního výboru.
4) Ekologickou likvidaci staré hasičské Avie a její 
trvalé vyřazení.
5) Výsledek dílčí kontroly Moravskoslezského kra-
je ze dne 30. 9. 2017 se závěrem „nebyly zjištěny 
chyby a nedostatky“.

Zastupitelstvo obce neschválilo:
Předloženou projektovou dokumentaci stavby  
a nesouhlasí s umístěním, provedením, užívá-
ním a údržbou uvedené stavby na pozemcích ve 
vlastnictví obce a s napojením na stávající infra-

Z jednání zastupitelstva obce dne 21. listopadu
strukturu ve vlastnictví a správě obce dle před-
ložené projektové dokumentace na pozemcích: 
- p. č. 465/1, ostatní plocha, silnice, 8 453 m2

- p. č. 380/2, ost. plocha, ost. komunikace, 326 m2

- p. č. 1146, ost. plocha, ost. komunikace, 4 028 m2, 
vše v k. ú. Chvalíkovice

Zastupitelstvo obce pověřilo starostu obce:
Projednat záměr se stavebníkem s tím, že zastu-
pitelstvo obce je připraveno znovu projednat 
projektovou dokumentaci a umístění části stav-
by na pozemcích obce za podmínek:
1) Veškerá technická a dopravní infrastruktura, 
která je předmětem záměru a součástí stavby, 
bude po jejím dokončení stavebníkem převe-
dena bezplatně do vlastnictví a užívání obce 
Chvalíkovice včetně pozemku pod stavbou.
2) Předložený záměr a projektová dokumentace 
budou upraveny tak, aby nebylo znemožněno vy-
budování veřejné příjezdové komunikace pro do-
pravní obslužnost a pro umístění veškeré technic-
ké a dopravní infrastruktury pro stávající stavební 
pozemky p. č. 159/5 a 159/4 k.ú. Chvalíkovice, kte-
ré sousedí se soukromým pozemkem stavebníka 
p. č. 496/1.
3) Projektovaná komunikace bude navržena 
jako veřejně přístupná účelová komunikace se 
zpevněným povrchem z válcované silniční drtě 
s šířkou vozovky 5,5 m.

Program plesů
v roce 2018
HASIČSKÝ PLES    pátek 2. února
 Pořádá Sbor dobrovolných hasičů
  Chvalíkovice.

MYSLIVECKÝ PLES   pátek 9. února
 Pořádá Myslivecké sdružení Maršovec.

OBECNÍ PLES  sobota 17. února
 Pořádá Obec Chvalíkovice.

DĚTSKÝ KARNEVAL  neděle 18. února
 Pořádá Spolek rodičů při mateřské
  škole Chvalíkovice. 

PLES SPORTOVCŮ  sobota 24. února
 Pořádá TJ Sokol Chvalíkovice.

DISCO PLES  sobota 3. března
 Pořádá TJ Sokol Chvalíkovice.

Tříkrálová sbírka 
V sobotu 6. ledna se opět vypraví v naší obci do 
ulic koledníci a možná zazvoní i u vašeho domu. 
Jako každým rokem se uskuteční Tříkrálová sbírka, 
z jejíhož výtěžku se finančně podporuje činnost 
Charity Opava. Připomeňme si, že loni v třeskutém 
mrazu vybraly promrzlé děti od občanů 23 071 Kč. 

(oú)

Sníh k zimě patří
Kdo ví, kolik sněhu nám letošní zima přinese! 
Bude-li štědrá, pak už dnes apelujeme na řidiče, 
aby dle možností neparkovali automobily na ko-
munikacích. Snižuje to jejich průjezdnost. Auta 
parkující na cestě jsou navíc při uklízení sněhu 
velkou překážkou. Předem také děkujeme všem, 
kteří sníh před svými domy odstraňují.            (oú)

Když vám poškodí 
popelnici 
Jestli se vám náhodou stane, že při svozu ko-
munálního odpadu dojde k poškození vaší po-
pelnice odvozovou firmou Marius Pedersen, 
volejte číslo 494 332 011. Na uvedeném čísle 
mobilního telefonu pracovnice odvozové firmy 
váš problém vyřeší.                                                 (oú)
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V předvečer 99. výročí vzniku Československé republiky 
jsme si i v naší obci tuto výjimečnou událost připomenu-
li. Účastníky tradičního lampionového průvodu přivítal  
v pátek 27. října v podvečer před obecním úřadem sta-
rosta Radim Hlaváč. Krátce připomenul význam státního 
svátku a také poděkoval dětem, které svými „podzimníč-
ky“ zkrášlily schodiště před obecním úřadem. Početný 

Lampionový průvod

lampionový průvod 
se vydal k pomníkům, 
jež připomínají chva-
líkovické občany, kte- 
ří za samostatnost své 
vlasti položili životy. 
Jejich památku ucti-
li účastníci průvodu 
zapálením svíček. Po- 
té se lampionový prů-
vod vydal na hřiště, 
kde všechny čekalo 
občerstvení. V chlad-
ném a deštivém po-
časí přišlo všem vhod.

Text a foto: Karel Stuchlík

Tak jako loni tak i letos jsme uskutečnili drakiá- 
du. Sešli jsme se ve středu 4. října na hřišti TJ So-
kol. Účast byla velice hojná, počasí nám vyšlo na 
jedničku, foukal vítr a sluníčko svítilo. Přibližně 
hodinku draci plachtili po obloze, poté jsme se 
šli občerstvit. Pro všechny byl připraven teplý 
čaj, opékali jsme párky. Děti navíc dostaly slad-
kost a ovoce.
Všem zúčastněným děkuji za pěkně strávené 
odpoledne.                  Text a foto: Bc. Michal Belás

Tradiční dýňové „podzimníčky“
Tradice se musí dodržovat, a proto jsme se sešli  
i letos na vyřezávání dýní. Uskutečnilo se ve 
čtvrtek 26. října v klubovně TJ Sokol Chvalíko-
vice. Rodiče se svými dětmi se pustili do vyřezá-
vání, dlabání a následného zdobení dle své fan-
tazie. Po nazdobení jsme dýně osadili svíčkami  
a zapálili. Svými výtvory jsme pak zkrášlili scho-
dy obecního úřadu k příležitosti lampionového 
průvodu. Během výroby podzimníčků dostali 
všichni účastníci malé občerstvení. Děkuji všem 
za účast a za příjemně strávené odpoledne.  

Text a foto: Bc. Michal Belás

Drakiáda na hřišti
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Fotbal muži - III. třída, sk. C
Budišovice - Chvalíkovice 4:2 (1:1)
Branky: David Rozsíval, Patrik Lazecký 

Chvalíkovice - Větřkovice 0:3 (kontumačně)
Chvalíkovice - Pustá Polom B 0:3 (0:2)
Hrabyně - Chvalíkovice 2:1 (1:1)
Branky: Denis Stoschek 

Chvalíkovice - Těškovice 1:7 (0:5)
Branky: Michal Belás

Chvalíkovice - Kyjovice 4:5 (1:3)
Branky: David Rozsíval  2, Jan Gebauer, Jiří 
Lhotský

Raduň - Chvalíkovice 1:4 (1:2)
Branky: Marek Roško 2, Jan Gebauer, David 
Rozsíval

Tabulka po podzimu
 1. Pustá Polom B 10 0 2 56:15 30
 2. Těškovice 10 0 2 53:14 30
 3. Horní Lhota 9 1 2 37:16 28
 4. Komárov 9 0 3 50:18 27
 5. Kyjovice 7 0 5 42:28 21
 6. Hrabyně 6 0 6 19:26 18
 7. Skřipov 5 2 5 23:27 17
 8. Budišovice 5 1 6 29:30 16
 9. Raduň 4 2 6 33:28 14
 10. Palhanec 3 2 7 16:37 11
 11. Chvalíkovice 2 0 10 19:37 6
 12. Větřkovice 2 0 10 16:63 6
 13. Vávrovice B 1 2 9 8:62 5

VÍTĚZNÉ LOUČENÍ S PODZIMEM:
RADUŇ - CHVALÍKOVICE 1:4 (1:2)

Foto z utkání v Raduni: Karel Stuchlík

Členitá byla trať ve Chvalíkovicích a bezprostřed-
ním okolí. Běžce čekalo stoupání i klesání, ale 
hlavně krásná podzimní příroda (pokud měli čas 
a síly ji vnímat). Na trati Raduň, Vršovice, Chva-
líkovice, Hradec nad Moravicí, Branka u Opavy, 
Opava se 21. října běžel stále oblíbenější SILESIA 
KROS 1/2 MARATHON, jak zní oficiální název. 
Pořadatel Bike Sport Club Opava připravil dvě 
hlavní tratě na 23 km  a 13 km. V početném star-
tovním poli měly své zastoupení i Chvalíkovice. 
Na delší tratí 23 km v  kategorii mužů od 40 do 
49 let obsadil 38. místo Ondřej Rýž, který zaběhl 
trať za 2:12:13.4 h. V kategorii žen od 19 do 34 let 

Běžcům se u nás líbilo

potřebovala Kristýna Klapetková (na snímku se 
startovním číslem 1028) na kratší trať 13 km čas 
1:06:38.7 h., kterým vybojovala sedmé místo. 

Text a foto: Karel Stuchlík
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OSMDESÁT LET SAMOSTATNÉHO SOKOLA
ků k úpravě stadionu a vůbec ke všem přípravám se 
sletem spojených.“ 

Z dopisu je zřejmé, za jakých podmínek Sokol 
vyvíjel v naší obci činnost. Krajskému sletu po-
mohli naši členové prací a za každou odpraco-
vanou hodinu obdrželi 2 Kčs. Mohli si tak pořídit 
cvičební úbory a cvičky a zúčastnit se krajského 
sletu jako cvičenci. 

Kylešovice se o svou pobočku starali doslova ma- 
teřsky, což potvrzovali i členové ve Chvalíkovi-
cích. Nicméně, po deseti letech trvání chvalíko-
vický odbor Sokola Kylešovice oznámil, že se 
chce osamostatnit. V r. 1936 byla podána žádost 
Zemskému úřadu v Brně o registraci pod náz- 
vem Tělocvičná jednota Sokol ve Chvalíkovicích. 
Oficiálně zaregistrována byla 2. srpna 1937.

 Zdroj: Kronika obce Chvalíkovice

Loni jsme oslavovali 90. výročí vzniku Sokola 
ve Chvalíkovicích. Při té příležitosti jsme si při-
pomínali, jak v neděli 17. ledna 1926 se sešla  
v pohostin ství Jana Věntuse „U bílého vlka” 
ve Chvalíkovicích ustavující valná hromada. 
Po proslovech zástupce župy, členů výboru 
Sokola Kylešovice a členů z Chvalíkovic byl 
chvalíkovický odbor Sokola schvá len pod náz- 
vem Tělocvičná jednota Sokol Kylešovice, 
odbor Chvalíkovice. 

I Sokol prošel těžkou zkouškou v době světové 
hospodářské krize. Nezaměstnanost v naší obci 
byla vysoká. Krajskému sokolskému sletu, který 
měl být uspořá dán v r. 1934 v Opavě, předchá-
zela výzva, aby okolní jednoty přispěly finančně 
k jeho zdaru. Odpověď z Chvalíkovic svědčila  
o podmínkách, v jakých se tehdy u nás žilo. 

Mj. se v ní uvádělo: „Vážení bratři! My zde v naší 
malé horské vesničce nemůžeme finančně jinak 
přispěti mimo účast, kterou v hojném počtu již dnes 
slibujeme. Ale chceme se jinak postarati. Je nás zde 
zapsaných patnáct členů, kteří nejsou přihlášeni, 
neboť nemají ani na zaplacení přihlášky a s tím 
spojených výloh. Z těchto 15 členů je 13 bez zaměst-
nání již po několik měsíců (dokonce po 18 měsíců). 
Nabízíme se Vám proto k práci. Mohli bychom Vám 
dodati nejméně deset bratří, spolehlivých pracovní-

Přijme do pracovního poměru na různé pracovní režimy

TQM - holding s.r.o., Těšínská 1028/37, 746 01 Opava, Česká republika 

Nabízíme:
• zázemí a stabilitu prosperující 

společnosti s dlouholetou tradicí 
na trhu a sociálními jistotami;

• práci na přepravních relacích vnitro, 
MKD, předkládání návěsů;

• volné víkendy; 
•  práci na zkrácený úvazek;
• týden dovolené navíc; 
•  příspěvek na zapracování;
• motivující finanční ohodnocení až 36 000 Kč 

měsíčně, mzda je vyplácena v souladu s platnou 
legislativou, pravidelná valorizace mzdy;

• pravidelný výplatní termín s včasným připsáním mzdy na účet 
zaměstnance;

• nový vozový park s přístupem k novým technologiím a technickým vybavením;
• 100% podpora dispečinku, technické zázemí, pravidelný servis vozidel;
• další odborné vzdělávání, možnost rozšíření ŘP na sk. CE.

Požadujeme:
• řidičský průkaz sk. C, CE • osvědčení o profesní způsobilosti řidiče
• kartu do digitálního tachografu • zdravotní způsobilost, bezúhonnost
• jazyková vybavenost výhodou • spolehlivost, zodpovědnost

V případě, že Vás naše nabídka oslovila, zašlete svůj životopis na adresu společnosti nebo e-mailem: person@tqm.cz. 
Další informace Vám podá personální a mzdové oddělení společnosti na tel. 553 609 277. 

PPPřřřřiiiijjjjjjmmmmeee ddo pppraccooovvvvnnnníííhhhhoooo pppooměru na různé pr
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Vydává Obec Chvalíkovice, České školy 11, 747 06 Chvalíkovice, 
IČO: 00849685. Evidence periodického tisku: MK ČR E 21120.
Vychází čtvrtletně v nákladu 200 ks. Zpravodaj je neprodejný. 
Tisk: OPTYS s.r.o., Opava. Uzávěrka čísla byla 8. prosince 2017.

Příspěvky pro další číslo posílejte na adresu obec@chvalikovice.cz 
nebo dodejte osobně na obecní úřad. Žádosti o inzerci 

posílejte na adresu starosta@chvalikovice.cz. 
Uzávěrka příspěvků pro příští číslo je 20. března 2018.

Výsledky od 1. do 11. kola:
Sokol Vracov - Sokol Chvalíkovice 3:5 3312:3404
Sokol Husovice B - Sokol Chvalíkovice 3:5 3340:3379
Sokol Chvalíkovice - Spartak Přerov 2:6 3247:3303
KK Vyškov - Sokol Chvalíkovice 5:3 3506:3397
Sokol Chvalíkovice - SKK Dubňany 6:2 3282:3220
Centropen Dačice - Sokol Chvalíkovice 6:2 3352:3264
Sokol Chvalíkovice - Unie Hlubina 4:4 3199:3219
KK Blansko - Sokol Chvalíkovice 2:6 3241:3254
Sokol Chvalíkovice - Prostějov 5:3 3303:3211
Sokol Chvalíkovice - Opava 7:1 3289:3140
KK M. Slávia Brno - Sokol Chvalíkovice 4:4 3220:3208

Kuželky muži - II. liga, sk. B      2017 - 2018
Tabulka II. ligy po 11. kole:
 skóre  průměr  body

 1. Centropen Dačice 64:24 3388 21
 2. KK Vyškov 66:22 3364 20
 3. TJ Sokol Vracov 55:33 3257 14
 4. TJ Sokol Chvalíkovice 49:39 3303 14
 5. TJ Sokol Husovice B 42:46 3265 12
 6. KK Mor. Slávia Brno 40:48 3309 11 
 7. TJ Spartak Přerov 47:41 3330 10
 8. TJ Prostějov 39:49 3257 8
 9. SKK Dubňany 35:53 3251 8
 10. TJ Unie Hlubina 36:52 3263 7
 11. KK Blansko 33:55 3228 5
 12. TJ Opava 22:66 3190 2



Symbolicky vyšel Mikuláš z budovy obecního úřadu, protože i dárky 
připravené pro děti věnovala obec. Čerti se vynořili snad odněkud  
z pekla. Byli všude a zároveň nikde. Žně ale rozhodně neměli. Miku-
láš s doprovodem měl práce nad hlavu. Snad na nikoho nezapomněl  
a všechny, kteří si to zasloužili, odměnil.           Text a foto: Karel Stuchlík

DĚTI SE DOČKALY I MIKULÁŠE


